
Ferenc pápa Twitter-üzenetei 
 

Szeptember 8: Az oktatás az egyik leghatékonyabb módja annak, hogy 
emberibbé tegyük világunkat és történelmünket; mindenekelőtt szeretet 
és felelősség kérdése, amit egyik nemzedék ad át a másiknak. 

Szeptember 5: Íme a gyógyszer: felesleges szóból kevesebb, Isten sza-
vából egy kicsit több! Jézus szava nekünk is szól: „Effata, nyílj meg!” Jézus, 
szeretnék megnyílni a szavad előtt, Jézus, nyiss meg engem, hogy hallgas-
salak téged. Jézus, gyógyítsd meg a szívemet! 

 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Szeptember 13, hétfő, Aranyszájú Szent János püspök és egyházta-
nító: nincs szentmise  

Szeptember 14, kedd, A Szent Kereszt felmagasztalása, 7 óra A Notre 
Dame Rendért és iskolánkért; + Marie du Sacré Cœur CND (+1962) 

Szeptember 15, szerda, A Fájdalmas Szűzanya, 7 óra 
Szeptember 16, csütörtök, Szent Kornél pápa és Szent Ciprián püs-

pök, vértanúk, 7 óra 
Szeptember 17, péntek, Bellarmin Szent Róbert püspök és egyházta-

nító; Bingeni Szent Hildegárd apátnő és egyháztanító, 7 óra: + Zoltán és 
családja 

Szeptember 18, szombat, 18 óra: + Szülők 
Szeptember 19, Évközi 25. vasárnap, 10 óra: + Kálmán, Éva és István 

szülők 
 

Hétfő reggel kivételesen nem lesz szentmise kápolnánkban.  
Szeptember 14-én, kedden lesz kápolnánk búcsúja. A reggel 7 órai 

szentmisén ünnepeljük meg ezt az eseményt. Egyúttal ez kápolnánk 
szentségimádási napja is. Ezen azonban az iskolai szabályozásnak megfe-
lelően csak az iskolában tanulók és dolgozók tudnak részt venni. Kérjük a 
Testvéreket, hogy napközben otthonról csatlakozzanak be a közösségün-
kért végzett imádságba! 

 
 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg • Instagram: mmt_official_christian 

Hírnök 
 

2021. szeptember 12. 
Évközi 24. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dokumentumfilm Ferenc pápáról 
 
A Francesco című dokumentumfilmet 

2020-ban a Római Filmfesztiválon mutatták 
be. Ferenc pápa pápaságának nagy témái ke-
rülnek a középpontba.  

A film rendezője a 48 éves orosz szárma-
zású, de már amerikai állampolgárságú Jev-
genyil Afinevszkij, akit négy évvel ezelőtt Os-
car-díjra is jelöltek az ukrán forradalmat be-
mutató Winter on Fire című alkotásáért, 
2018-ban pedig három jelölést kapott az 
Emmy-díjra a Cries from Syria című filmért. 

2020. október 22-én a Vatikáni Kertekben 
adják át az alkotóknak a Kineo-díjat, mely a 
szociális és humanitárius témájú filmek elis-
merése. Rosetta Sannelli, a díj átadója a film 
történelmi értékét méltatta: „Ferenc pápának a világ különböző részein 
tett utazásait Afinevszkij dokumentumfilmje a híradók képeivel és video-
felvételeivel mutatja be, hiteles képet adva ezzel korunkról.” Az Amerikai 
Egyesült Államokban október 25-én a Savannah Filmfesztiválon mutatják 
be dokumentumfilmet. 



Az új film Jorge Mario Bergoglio pápaságát, annak fő témáit mutatja be 
egy sor interjún keresztül: szól korunk kihívásairól, azokról a sürgető kér-
désekről, amelyekre választ kell adni, az Egyház küldetéséről a legszegé-
nyebbek, a migránsok, az igazságtalanságot elszenvedők felé. Korunk kér-
déseit a Ferenc pápával, rokonaival (mint például unokaöccsével, José Ig-
nacio Bergoglióval), XVI. Benedek pápával készült exkluzív interjúk alap-
ján mutatja be. Megszólal Luis Antonio Tagle bíboros, a Népek Evangeli-
zációjának Kongregációja prefektusa; Charles Scicluna érsek, a Hittani 
Kongregáció helyettes titkára, valamint Norma Pimentel nővér, aki az 
Egyesült Államok és Mexikó közti határon segíti a migránsokat és Ferenc 
pápa régi barátja, Abraham Skorka rabbi is. 

A rendező idén júniusban fejezte be a forgatást, amelyben fontos té-
mák kerülnek elő, mint a világjárvány, a rasszizmus, a szexuális visszaélé-
sek. Szó esik a szíriai és ukrajnai háborúról és a rohingják üzdözéséről is. 
Az alkotást bemutató sajtóközleményben írják, hogy a pápa válaszai „böl-
csességről és nagylelkűségről” árulkodnak. Megható példákat mesél az 
életéből, olyan ideálokat mutat fel, amelyek „segíthetnek hidat építeni egy 
jobb jövő felé és növekedni globális közösségként”. 

magyarkurir.hu 
 

 
Aki a kicsiben hű… 
 
Gyakran vannak világmegváltó gondolataim. Fiatal vagyok, lelkes és 

hát, talán kicsit naiv. Ötletek, reformok jutnak az eszembe, hogy az élet 
bizonyos területeit, jelenségeit miképp lehetne megváltoztatni, békét te-
remteni népcsoportok között, éhező afrikai gyerekeket menteni, hirdetni 
az Evangéliumot az életem árán is… aztán hazaérek, meglátom a lakótár-
saim koszos edényeit a mosogatóban, és azt gondolom: én ezt biztosan 
nem fogom elmosni! 

Kinek ne lettek volna világmegváltó gondolatai gyerekként, fiatalként? 
Ezek mind nagyon szép gondolatok, amiket egyáltalán nem akarok lebe-
csülni, hiszen szükségünk van reformerekre, újítókra, lelkes önkénte-
sekre. Ráadásul ezek a vágyak nem feltétlen maradnak csupán álmok vagy 
elképzelések, hiszen van, aki tényleg nagy dolgokra van meghívva. Azon-
ban szembesülnünk kell azzal, hogy a hétköznapokban mindannyiunknak 
helyt kell tudni állni, és még ha nagy dolgokra is vagyunk meghívva, meg 
kell tanulnunk először a kis dolgokban szeretni. 

Mostanában többször összetalálkoztam azzal a gondolattal, hogy „aki 
a kicsiben hű, az a nagyban is hű”. Teréz anya szavai is hatottak rám; „le-
gyetek hűek a kis dolgokban, mert azokban rejlik erőtök”, és a jól ismert 

mondása, miszerint „nagy dolgokat tenni nem tudunk, csak kicsiket, nagy 
szeretettel.” 

Szóval, hogy is van az, hogy a világmegváltó gondolataim közepette 
nem fűlik a fogam a mosogatáshoz? Vagy olykor nem tudok rendet rakni 
mások után, azt csinálják meg ők maguk? A hétköznapi munkák, az apró-
nak tűnő tettek az emberek szemében kevésbé nemes dolgok, mint pél-
dául az afrikai éhezőket menteni, ez tény. De nem maga a tett, hanem a 
mögötte lévő hozzáállás, lelkület az, ami Istennek számít. Tudom szere-
tettel végezni azt a dolgot, amit épp az adott pillanatban rám bíz? 

Nem kell ahhoz máshol lennem, hogy szerethessek. Nem igaz, hogy ak-
kor, ha nagyobb tetteket hajthatnék végre, akkor jobban tudnék szeretni. 
Most, a jelen pillanatban is van lehetőségem szeretni, egy hétköznapi tet-
tet nagy-nagy szeretettel elvégezni. És akkor az, mikor szeretettel ajtót 
nyitok valakinek, mosolygósan köszönök, szolgálatra kész szívvel letör-
löm az asztalt, örömmel viszek egy pohár vizet másnak, ugyanannyit fog 
érni Isten szemében, mintha nagy dolgokat hajtanék végre. 

És te? Tudsz a kicsiben hű lenni? Kis dolgokat nagy szeretettel végezni? 
777blog.hu 

 
 
 
Ima lelki erőért 
 
Önts, Uram, lelkembe erőt és bátorságot az élet küzdelmeire. Óvj meg 

a félelemtől, az ernyedtségtől és gyöngeségtől. Öltöztess Szentlelked ke-
gyelmébe, és tölts el tettrekészséggel. 

Félek attól, hogy egész szívvel kövesselek téged. 
Félek attól, hogy elinduljak hívásaid nyomában. 
Félek a jót győzelemre vinni. 
Félek az emberektől. 
Félek a világtól. 
Félek a magam gyöngeségeitől. 
Vedd hát el a félelem lelkét és tölts el az erő Szentlelkével. De űzd el 

tőlem a keménységet és kérlelhetetlenséget, a hajthatatlanságot és hajlít-
hatatlanságot. Különösen a gyöngékkel szemben könnyen lábra kapó erő-
szakosságtól mentsd meg lelkemet. Az elvek keménységét, jogaim bizton-
ságát, vélt igazságaim birtoklását ne vigyem át magatartásomra, és ke-
rülve a durvaságot, higgyek a szeretet gyöngeségében, hisz ez a te „gyön-
geséged”, mellyel meghódítod szívünket. 

keresztenyelet.hu 


